

hűségprogram

A DÉLMAGYARORSZÁG ÉS A DÉLVILÁG MELLÉKLETE



SZEPTEMBERBEN RENGETEG PROGRAMOT KÍNÁLNAK – KORHATÁR NÉLKÜL

Az X-TREME Hip-Hop Tánciskola várja hűséges olvasóinkat!

Az X-TREME Hip-Hop Tánciskola 1997. október 3-án kezdett működni Szegeden, 30 táncossal. Ma már több mint 300 tagja van az iskolának, amely már nemcsak Szegeden, hanem Kiskundorozsmán, Sándorfalván, Hódmezővásárhelyen, Kisteleken és Makón is megtalálható. A beiratkozások már elkezdték: kortól függetlenül várnak mindenkit, aki szeretné elsajátítani a táncstílus minden apró kis fortélyát.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

X-TREME HIP-HOP TÁNCISKOLA. Az iskolát Kárpáti Bernadett alapította, aki diplomás táncpedagógus, a felnőtt hiphop női szülő kategória világbajnoka, többszörös magyar bajnok, Nívó díjjal kitüntetett táncos és táncpedagógus, valamint a Sporttáncok Mestere kitüntetett cím tulajdonosa. Emellett a Magyar Divat- és Sporttánc Szövetség (MDSSZ) Elnökségének tagja, nemzetközi pontozóbíró. A hűségkártyások most tőle tanulhatják a műfaj rejtelmeit 5 százalékos kedvezményrel. Az X-TREME tánciskola gyermek, junior és felnőtt korosztályok táncitanításával egyaránt foglalkozik, kezdő, középhaladó és haladó szinten. Aki ennél többet szeretne, lehetősége van a versenyzésre, ahol összemérheti tudását az ország és a világ más táncosaival – mondta Kárpáti Bernadett. Hozzátette: a tánciskola

tagja az MDSSZ, valamint a nemzetközi (IDO) szakági szövetségnek. Versenyzői hazai és nemzetközi versenyeken fo-

lajtották az Év egyesületének. – Versenyzőink nemzetközi versenyeken elért döntős helyezésekért 16 alkalommal vehettek át Érdekes Sporttáncos kitüntetést, két alkalommal pedig Nívó díjat. Két évvel ezelőtt a négyvilág bajnokságon, felnőtt csoport kategóriában 36 ország legjobb 50 csoportja közül szerezték meg a világbajnoki címet. A beiratkozás időpontja: szeptember 1-15-éig, munkanapokon 16-19 óráig. Az iskola egyik újdonsága a freestyle-oktatás, amelyet Pintér Roland, Magyarország legjobb freestyle-táncosa tart.

lyamatosan kiemelkedő eredményeket érnek el. Az MDSSZ 2002-ben és 2008-ban is az X-TREME Sportegyesületet vá-

lasztotta az Év egyesületének. – Versenyzőink nemzetközi versenyeken elért döntős helyezésekért 16 alkalommal vehettek át Érdekes Sporttáncos kitüntetést, két alkalommal pedig Nívó díjat. Két évvel ezelőtt a négyvilág bajnokságon, felnőtt csoport kategóriában 36 ország legjobb 50 csoportja közül szerezték meg a világbajnoki címet. A beiratkozás időpontja: szeptember 1-15-éig, munkanapokon 16-19 óráig. Az iskola egyik újdonsága a freestyle-oktatás, amelyet Pintér Roland, Magyarország legjobb freestyle-táncosa tart.

met világbajnokságon, felnőtt csoport kategóriában 36 ország legjobb 50 csoportja közül szerezték meg a világbajnoki címet. A beiratkozás időpontja: szeptember 1-15-éig, munkanapokon 16-19 óráig. Az iskola egyik újdonsága a freestyle-oktatás, amelyet Pintér Roland, Magyarország legjobb freestyle-táncosa tart. Elindult a fit dance is, amely a 30 év felettieknek tartanak. A tánciskola címe: Szeged Nagyáruház, Jókai út 1. (hátsó porta felőli bejárat). További információk: www.xtremedance.hu E-mail cím: x-treme@invitel.hu, a karpati.betti@invitel.hu Mobil: 20/975-6161. (x)



Nem állt templom a templom helyén

Nem állt a középkorban templom az éppen felújítás alatt csongrádi Szent Rókus-templom helyén – állapították meg régészek. A munkákat itt és a Nagyboldogasszony-templomnál is várhatóan novemberben fejezik be.

CSONGRÁD
BÍRÓ DÁNIEL

Nem volt középkori előzménye a XVIII. században emelt csongrádi Szent Rókus-templomnak – állapították meg régészek. Egyes kutatások szerint a templom eredete a XVI. századra vezethető vissza, de a nemrégiben lezajlott régészeti feltárás ezt nem erősítette meg. A kutatás vezetője, Béres Mária lapunk érdeklődésére elmondta, a török kor végén, lakott területen épült a katolikus hívők háza, mégpedig Árpád- és középkori építő-

anyagok felhasználásával, de utóbbiakról nem tudni, honnan származhatnak.

Odabenn XVIII–XIX. századi festésrészleteket és szabályosan faragott kváderköveket is találtak a régészek. Az épület több átépítésen esett át. Csongrádon néhányan szerették volna, ha az előkerült régi falszerkezet – a régi kövekkel együtt –, a felújítás után is látható marad, de a kivitelezők mindent levakoltak. Béres Mária a felvételekre reagálva elmondta, a faragott kövek réti mészkőből készültek, s ha ezeket nem fednék le, szétfagynának a hidegben. Ami újdonság, hogy előkerült a templom déli bejárata. Béres Mária azt javasolta, hogy ezt nyissák meg, de – információink szerint – erre a munkára nincs már fedezet.

Ami a felújítást illeti, hamarosan megkezdődik a homlokzat festése: sárga színt kap a Szent Rókus-templom, éppúgy, mint a Nagyboldogasszony-templom. A belvárosi barokk épületnél az oltárokat restaurátorok teszik majd rendbe, a sekrestyénél pedig mosdót és vécét alakítottak ki. A munkálatokat november derekáig kell befejezniük a kivitelezőknek.

A Nagyboldogasszony-templomnál a tornyot már lefestették, most az állványzatot bontják, majd haladnak lefelé a festők. A tetőszerkezet korszerűsítése is részben befejeződött. Ott azonban egyes födémgerendák átvizsgálása még várat magára. Várhatóan itt is novemberben fejeződik be a felújítás.



Hétkeken belül besárgul Csongrád közel 300 éves, belvárosi temploma. A SZERZŐ FELVÉTELE

Kiégett nappaliban alszik a házaspár

Egy túlmelegedett ventilátor okozhatott még a múlt pénteken lakástűzet Újszegeden. Az albérlők azóta a kiégett nappaliban alszanak. Egy festő és egy villanyszerelő felajánlotta segítségét a havi 48 ezer forintból élő házaspárnak.

SZEGED
KOVÁCS KRISZTA

Valószínűleg egy magára hagyott ventilátor okozta azt az újszegedi lakástűzetet, amiről még a múlt pénteken küldött internetes oldalunkra fotót egy olvasónk. A lakók nem voltak otthon, a tűzoltókat a szomszédok értesítették. Pillanatok alatt a helyszínen voltak, és eloltották a lángokat.

– Pénteken 14 óra körül értesítették bennünket, rögtön hazajöttünk – mondta Virág István, aki a feleségével együtt albérletben lakik a Baross László utcában.

Amikor beléptünk a lakásba, még mindig fojtó füstszag fogadott bennünket. Virágné Lakatos Katalin két pillészekre mutatott, helyell kínált bennünket – ez a két bútoruk maradt a lakásban a tűz után. – Mindenünk elégett. A heverők, az összes szekrény, a fotel, az asztal, a tévé, a DVD-lejátszó, a számítógép, minden – sorolta az 58 éves férj a veszteséget. Hétfőn beszéltek a szakértőkkel, pontosan nem tudni a tűz okát. Azt



Virág István és felesége a kiégett nappaliban. Szinte minden bútoruk a tűz martalékává vált. FOTÓ: GARAI SZAKÁCS LÁSZLÓ

gyanítják, hogy a ventilátor túlmelegedhetett, s az alatta lévő szék kárpitja gyulladhatott ki.

– Nem költöztünk másik lakásba, itt alszunk a nappaliban. Összebb toljuk a zsákokat, leterítjük a paplanokat, úgy térünk nyugovóra – mutatta Virág István az összehajto-

» AJÁNLATUNK www.tancentrum.hu

TÁNCENTRUM

Szegedi Táncművészeti Iskola
Gyerekeknek és felnőtteknek, kezdőknek és haladóknak.

VÁRUNK INGYENES NYÍLT ÓRÁINKRA!
TÁRSASTÁNC, VERSENYTÁNC, SALSA, LADY SALSA
Részletes információ: Borsos Anikó, 06-20/9717-323, flamenco@flamenco-dance.hu

MODERN-KORTÁRS TÁNC, HIPHOP
Dr. Inczedy Anita: jazz dance, hiphop, modern tánc, street-funky, art-jazz, kortárs, musical, zumba
Részletes információ: 06-20/3367-619, inczedy@t-online.hu
Józsa Margo: jazztánc, hiphop, modern tánc, kreatív gyermektánc, afro, flamenco, hastánc, kondicionáló tánc.
Részletes információ: 06-20/9313-990, margo.jozsa@freemail.hu, www.difojazz.tit.hu

NÉPTÁNC
SZTE BALINT SÁNDOR – BORICA NÉPTÁNCÉGYÜTTES
Részletes információ: Bata Katalin, 06-20/515-0775, dr. Tóth László, 06-70/368-0858, tantan@t-online.hu

A TÁNCÓRÁKKAL A FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYEKBE KIVÁLTHATÓK A TESTNEVELÉSÓRÁKI!
Beiratkozás: a táncórákon szeptember végéig.
TáncCentrum – Szeged, Tisza Lajos krt. 41. (Postapalota)

HŰSEGGÁRTYA-TULAJDONOSOKNAK
AZ ISKOLA TÁRSASTÁNC, SALSA ÉS LADY-SALSA FELNŐTT-TANFOLYAMAIN.

500 Ft KEDVEZMÉNY

TÁNCENTRUM
• Szeged, Tisza L. krt. 41. (Postapalota)
• www.flamenco-dance.hu

Küldés csak Délmagyarországi Délvilág Hűségkártyával érvényes.

Riadalom a szomszédban

– Először azt hittük, odaégett valami, nem gondoltuk, hogy tűz van – emlékezett vissza a kiégett lakás szomszédságában lakó Vecseri Tímea. Elmondta: a másik szomszédnál éppen redőnyt szereltek, és a szerelő vette észre az ablakon kiáramló füstöt. Ő szökt, hogy hívják azonnal a tűzoltókat. Tímeaékkal közös a kiégett nappali fala – a szakemberekkel együtt órákig ellenőrizték, hogy nem melegegett-e túl, nehogy náluk is baj legyen. – Mikor megtudtam, hogy ég a szomszéd lakás, felkaptam a gyerekeimet – magyarázta. A riadt kislányokkal az édesanya egy játszótéren várakozott, míg visszamehettek az otthonukba.

A férj munkanélküli, a Létminimium Alatt Élők Társaságánál dolgozik társadalmi munkában. Kettejük havi bevétele összesen 48 ezer forint. A lakás tulajdonosa egy Makón élő idős, nyugdíjas férfi, akinek szintén nincs pénze a felújításra. Biztosítás nem volt a lakáson.

A férj a társaság irodájából vitt a kiégett lakásba egy számítógépet, hogy otthonról is tudjon dolgozni, miközben takarítanak.

A fal mellett néhány festőhengert és festékesdobozokat pillantottunk meg. Kiderült: az albérlet-közvetítő iroda – amely révén rátaláltak egy évvel ezelőtt erre a lakásra – egyik alkalmazottjának férje, Nemes István szobafestőként és burkolóként dolgozik, és felajánlotta, hogy ingyen kifestí a kiégett lakást. Villanyszerelő kollégája pedig a régi vezetékek kicserélésével segít – szintén ingyen.

gatt takarókra, majd a kitört ablaküveg felé biccentett – a hideg őszi szélben szellőzik ugyan a lakás, de nyugodtan aludni lehetetlennek tűnik.

A házaspár egy éve bérlő a lakást. A 28 éves feleséget méhnyakrákkal műtötték; mivel áttétes, nem tud dolgozni – szociális segílyt kap.